MpunoxeHne Ne 2

k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Yctu-Ha-Nnab6e, 22
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

34aHus: 2746.6
PacuyeTHas nnowagb: 9.7

B T.4. nfowaab

nogsana: 9.7

Pacuet rogoson amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =196881*43/2746.6 = 3082.31
Am = 3082.31 *0.012 = 36.99

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTK (MoABan)
= 1.2 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 26 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn=116160 * 43/ 2746.6 = 1818.57
Pn (noggan) = 1818.57*0.6 *1.2*2.6 =
3404.36

[Ipunoxxenune Ne 2
K JJOKyMEHTaluu 00 ayKInoHe

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

AO01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 36.99 + 1536 + 5673.94 ) * 434 /1000 = 314517
Jkop = 434 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowi.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000

Ant = ( 36.99 + 1536 + 3404.36 ) * 434 /1000 = 2160.17
[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop

Anop = 2160.17*9.7 = 20953.65

[opoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :

Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 314517 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog
Ann = 0.00 + 20953.65 = 20953.64

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 5238.41
Btopon nnartex : (25%) 5238.41
TpeTun nnartex : (25%) 5238.41 +
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 5238.41 +

WTtoro Ann : 20953.64 +

1047.68
1047.68
1047.68

1047.68
4190.72

= 25144.36



PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

Mo appecy: AnesaTopHas, 15
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 21

Pac4yeTHas nnowaab: 21

Pacuet rogoBo amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs=1837*43/21= 3761.48

Am = 3761.48 *0.012 =

45.14

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

- K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
- 6a30BbI KO3PDULMEHT
- KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genmctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Kk= 1.0

A= 12

Kr= 2
Cn=1415*43/21= 2897.38

Pn (Bbiwe noggana) =

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

2897.38*1.0*1.2*2=

AO01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

6953.71

A01 = ( 4514 + 1536 + 6953.71 ) * 434 /1000 = 3704.12
Jkop = 434 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT
[opoBas apeHgHast nnata 3a nomelyeHne, pacnon. Ha oM. O u Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogsana) = 3704.12* 21.00 = 77786.52

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbI NNaTex :
BTopow nnatex :

TpeTun nnatex :
YeTBepThii
nnaTex :

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

19446.63 +
19446.63 +
19446.63 +

19446.63 +
77786.52 +

3889.33
3889.33
3889.33

3889.33
15557.32

93343.84



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Ho6pocenbckas, 164A,nut.66162
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 583.8

Pac4yeTHas nnowaab: 583.8

Pacuet rogoBo amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =58101*43/583.8 = 4279.45
Am = 4279.45*0.012 = 51.35

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 3.5 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genmctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn=35013*43/583.8 = 2578.90
Pn (Bbiwe noggana) = 2578.90*1.0*1.2*35= 10831.38

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 51.35 + 1536 + 10831.38 ) * 434 /1000 = 5389.73
Jkop = 434 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 5389.73 * 583.80 = 3146524.36

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 786631.09 + 157326.22
Btopon nnatex : (25%) 786631.09 + 157326.22
TpeTun nnatex : (25%) 786631.09 + 157326.22
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 786631.09 + 157326.22

WToro Ann : 3146524.36 + 629304.88 = 3775829.24



Cs = 89866

Cn =42238

*43/1010.5 =
Am = 3824.09 * 0.012 =

*43/1010.5=
Pn (Bbiwe noggana) =

MpunoxeHne Ne 2
k JoroBopy apeHzbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: NecHon, IecHas, 10-6
ApeHpatop: -—-

O6was nnowaab

30aHus: 1010.5

Pac4yeTHas nnowaab: 65.3

Pacuet rogoBo amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

3824.09
45.89

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

1.0
1.2
0.8

- K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
- 6a30BbI KO3PDULMEHT
- KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genmctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

1797.36
1797.36 *1.0*1.2*0.8 =

AO01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

1725.47

A01 = ( 45.89 + 1536 + 1725.47 ) * 43471000 = 1435.39
Jkop = 434 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT
[opoBas apeHgHast nnata 3a nomelyeHne, pacnon. Ha oM. O u Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogsana) = 1435.39 * 65.30 = 93730.96

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbI NNaTex :
BTopow nnatex :

TpeTun nnatex :
YeTBepThii
nnaTex :

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

23432.74 +
23432.74 +
23432.74 +

23432.74 +
93730.96 +

4686.55
4686.55
4686.55

4686.55
18746.20

112477.16



MpunoxeHne Ne 2
k JoroBopy apeHzbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: NecHon, IecHas, 10-6
ApeHpatop: -—-

O6was nnowaab

30aHus: 1010.5

Pac4yeTHas nnowaab: 245.2

Pacuet rogoBo amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce = 89866 *43/1010.5 = 3824.09
Am = 3824.09 * 0.012 = 45.89

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 0.8 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genmctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cpn =42238*43/1010.5= 1797.36
Pn (Bbiwe noggana) = 179736 *1.0*1.2*0.8 = 1725.47

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

AO01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 45.89 + 1536 + 1725.47 ) * 43471000 = 1435.39
Jkop = 434 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 1435.39 * 245.20 = 351957.64

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 87989.41 + 17597.88
Btopon nnatex : (25%) 87989.41 + 17597.88
TpeTun nnatex : (25%) 87989.41 + 17597.88
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 87989.41 + 17597.88

WToro Ann : 351957.64 + 70391.52 =

422349.16



